



**Авиазаводам
предстоит
динамичная
работа**
стр. 7

**Сто лет ратного
труда генерала
Гайдаенко**
стр. 9

**Краснодарские
курсанты выбирают
здоровый образ
жизни**
стр. 12



**На Большой
Садовой
открылся клуб**
стр. 12

Россия радушно принимает гостей

Президент Российской Федерации Владимир Путин открыл в Красноярске XXIX зимнюю Универсиаду

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

В ближайшие полторы недели внимание наших соотечественников будет приковано к Красноярску. Сюда, на берега великой русской реки Енисей, съехались более трёх тысяч спортсменов из 58 стран мира. Им до 12 марта предстоит разыграть 76 комплектов наград в 11 видах спорта, представленных на XXIX Всемирных зимних студенческих играх. В составе сборной России 15 представителей Центрального спортивного клуба армии, а почётное право нести Государственный флаг Российской Федерации на торжественной церемонии открытия было предоставлено рядовому спортсмену роты ДСГА (Самара) сноубордисту Дмитрию Логинову, который в этом сезоне поразил многих, выиграв сразу две медали высшего достоинства на чемпионате мира в США.

Впервые в истории наша страна принимает зимнюю Универсиаду. Предварительные соревнования в хоккее с шайбой и с мячом стартовали накануне открытия студенческих Игр 1 марта, а обладатели первых медалей определились в минувшее воскресенье.

В Красноярске впервые в программе Универсиад представлены соревнования по спортивному ориентированию на лыжах и хоккее с мячом. Помимо этого, многочисленные зрители станут свидетелями турниров по биатлону, горнолыжному спорту, кёрлингу, лыжным гонкам, сноуборду, фигурному катанию, фристайлу, хоккею с шайбой и шорт-треку.

Перед началом церемонии открытия Президент России Владимир Путин встретился с членами исполнительного комитета Международной федерации университетского спорта (FISU).

— Почти шесть лет мы готовились к этим соревнованиям, и за это время мы всегда чувствовали ваше плечо, поддержку, — подчеркнул глава государства в ходе беседы, проходившей на новейшей «Платинум Арене», построенной на правом берегу Енисея.



Владимир ПУТИН на встрече со спортсменами сборной России в деревне Универсиады.

— Хотел бы отметить, что это всё-таки необычные соревнования, потому что в этом году исполняется как раз 70 лет образования FISU. Нам очень приятно, что эту представительную международную организацию возглавляет сейчас наш соотечественник. Хотел бы вас поблагодарить за то, что вы оказали ему доверие.

— Хотел бы отметить, что мы внимательно наблюдаем за тем, как развивается ваша организация, появляются новые интересные инициативы, такие как «двойная карьера»: это карьера в спорте и будущая, так скажем, гражданская жизнь вне спорта,

— продолжил Владимир Путин. — Мне кажется, что очень интересной является также ваша последняя инициатива о проведении некоторых чемпионатов не между национальными сборными командами, а между сборными университетов. Мне кажется, это очень интересно, это будет порождать дополнительный дух соревновательности. И мы намерены и дальше поддерживать международную студенческую спортивную организацию.

Президент заявил, что уже выдана заявка на проведение летней Универсиады 2023 года в городе Екатеринбурге. «Если вы

нам доверите проведение этого мероприятия, то мы будем стараться сделать так, чтобы оно было ярким и красивым», — отметил глава государства, выразив надежду, что это мероприятие пройдет на самом высоком уровне.

По его словам, для нашей страны это очень важно с точки зрения не только материального наследия, но прежде всего душевного. «Дух спорта, поддержки спорта, развития на основе спорта очень важен вообще для любого человека, ну а для молодых людей — тем более», — акцентировал внимание Владимир Путин.

Вслед за этим слово взял Олег

Матыцин, президент Международной федерации университетского спорта.

— Владимир Владимирович, позвольте от имени моих коллег, которые присутствуют здесь, и всех членов исполкома, всей большой семьи FISU поблагодарить вас: такое внимание государства и поддержка, — сказал глава организации. — Не только вы чувствуете наше плечо, но и мы чувствуем ваше плечо, очень сильное плечо, в поддержке всех инициатив, которые Россия берёт на себя реализовывать, и тех инициатив, с которыми FISU обращается к России. → на 11 стр.

Вопреки призывам международной общественности и милосердию



Российская военная полиция обеспечивает безопасность автоколонн на пункте пропуска «Джлеб».

США продолжают противиться гуманитарной операции по спасению жителей лагеря в Эр-Рукбане

Мария ТОМИЛЕНКО *

Несмотря на успешное завершение властями Сирийской Арабской Республики всех подготовленных мероприятий для осуществления вывоза беженцев из лагеря «Эр-Рукбан» к месту довоенного проживания, американская сторона ответила отказом на совместное обращение межведомственных координационных штабов России и Сирии по организации возвращения и размещения беженцев с просьбой пропустить транспортные колонны на территории зоны Эт-Танф.

На прошедшем в Москве 1 марта очередном совместном заседании межведомственных координационных штабов России и Сирии по возвращению беженцев на территорию САР проблема лагеря беженцев «Эр-Рукбан» была в центре внимания. Начальник

Национального центра управления обороной РФ генерал-полковник Михаил Мизинцев отметил, что в связи с острой необходимостью скорейшего решения проблем граждан САР, удерживаемых в лагере, с 19 февраля сирийской стороной во взаимодействии с российским Центром по примирению враждующих сторон и контролю за перемещением беженцев обеспечивается функционирование гуманитарного коридора и пункта пропуска «Джлеб» для выезда всех желающих в места своего постоянного проживания.

«Однако, несмотря на очевидное желание жителей лагеря «Эр-Рукбан» вернуться домой и принимаемые сирийскими властями беспрецедентные меры, мы до настоящего времени не видим потока сирийских граждан, возвращающихся в родные места», — констатировал генерал-полковник Мизинцев.

→ на 2 стр.

Векторы развития военной стратегии

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил РФ генерал армии Валерий Герасимов выступил на общем собрании Академии военных наук

Оно проводилось в формате военно-научной конференции, посвящённой развитию военной стратегии в современных условиях. Открыл заседание президент Академии военных наук генерал армии Махмуд Гареев. Участники конференции — члены Академии военных наук, руководящий состав Минобороны России, представители Администрации Президента РФ, Государственной Думы и Совета Федерации, а также ведущие учёные Российской академии наук, вузов и научно-исследовательских организаций военного ведомства — обсудили характер будущих войн, вооружённых конфликтов и наиболее актуальные проблемы в сфере обороны.

→ на 4 стр.

В боевой учёбе крылатая гвардия идёт к новым высотам

В Воздушно-десантных войсках постоянно совершенствуется подготовка военнослужащих, техники и грузов к десантированию

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

Об особенностях воздушно-десантной подготовки и перспективах развития воздушно-десантной техники в ВДВ «Красной звезде» рассказывает начальник воздушно-десантной подготовки — заместитель командующего ВДВ по воздушно-десантной подготовке генерал-лейтенант Владимир КОЧЕТКОВ.

— Владимир Анатольевич, прежде чем говорить о перспективах развития, расскажите, пожалуйста, о существующей системе воздушно-десантной подготовки в ВДВ. Насколько она сопоставима с подготовкой десантных частей и подразделений ведущих армий зарубежных государств?

→ на 6 стр.

Поезд победы над террором

В Севастополе встретили железнодорожную передвижную выставку «Сирийский перелом»

Павел ЗАВОЛОКИН *

Поезд с образцами вооружений террористов, включая бронетехнику и беспилотники, стрелковое оружие и снаряжение, захваченные у боевиков в Сирийской Арабской Республике, прибыл на железнодорожный вокзал Севастополя.

Примечательно, что акция «Сирийский перелом», приуроченная к 74-й годовщине Великой Победы, состоялась в городе в канун пятилетия «крымской весны», а передвижная экспозиция стала первым за пять лет

поездом, прибывшим на севастопольский вокзал.

Заместитель министра обороны РФ — начальник Главного военно-политического управления ВС РФ генерал-полковник Андрей Картаполов открыл торжественный митинг, посвящённый началу акции в Севастополе.

«Этот поезд отправился в долгий путь по стране в результате обращения министра обороны генерала армии Сергея Шойгу, на основании решения нашего Президента и Верховного Главнокомандующего Владимира Путина.

→ на 8 стр.